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ATA DE AUDIENCIA PUBLICA 

ASSUNTO: apresentacdo do Projeto de Lei n°. 18/2022, que “Dispoe sobre 

as diretrizes orcamentarias para elaboracao e execucao da lei orcamentaria 

para o exercicio financeiro de 2024, e da outras providéncias”. 

Aos treze dias do més de junho de dois mil e vinte e trés, as 18h00, 

na sede da Camara Municipal de Pariquera-Acu, situada na Avenida Dr. 

Fernando Costa, n°. 497, Centro, Pariquera-Ac¢u/SP, reuniram-se o Sr. Dorival de 

Lima Alcini, Diretor de Contabilidade da CAmara Municipal de Pariquera-Acu, a 

Sra. Nazareth Batista Franca de Lima, Diretora do Departamento de Fazenda da 

Prefeitura Municipal de Pariquera-Acu, e os vereadores membros da Comissao 

de Financas e Orcamento da Camara Municipal de Pariquera-Acu, os vereadores 

Marcelo Mariano, Presidente, Adiel de Andermo, Relator e Jorge Carai, 

membro. Ao inciar os trabalhos, O Presidente da comissdo informou que a 

presente sessdao de audiéncia publica foi convocada para debates e sugestdes do 

Projeto de Lei n°. 18/2022, que “Dispde sobre as Diretrizes Orcamentdrias para 

elaboracado e execucao da Lei Orcamentdria para o exercicio financeiro de 2023, 

e da outras providéncias”, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal. 

Informou também que foram enviados convites ao Poder Executivo do 

Municipio, ao Poder Judicidrio e ao Ministério Publico, bem como publicados 

no Didrio Oficial do Municipio, no jornal Gazeta do Estado de Sao Paulo, e 

divulgado no Portal da Camara na internet. Informou ainda, que a presente 

audiéncia publica estava sendo transmitida, ao vivo, no Canal da Camara na 

plataforma Youtube, e que o video ficara disponivel na referida plataforma, bem 

como no Portal da Camara. O Presidente da Comissdo informou que, apos a fala 

da Diretora do Departamento de Fazenda da Prefeitura, sera concedido um 

periodo de dez minutos aos municipes para enviar perguntas pertinentes ao 

assunto, e aqueles que estavam acompanhando a transmissdao online da 

audiéncia, deveriam enviar suas perguntas ao e-mail da Camara. Apods, o 

Presidente da Comissdo solicitou Diretora do Departamento de Fazenda da 

Prefeitura, Sra. Nazareth Batista Franca de Lima, que explanasse sobre o 
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planejamento orgamentario do Municipio para o exercicio de 2024. Apés a 

Nazareth Batista Franca de Lima fazer a exposicdo das contas publicas do 

Municipio, o Presidente da Comissao suspendeu a sessao por dez minutos para o 

envio de perguntas. Ao retomar os trabalhos, o Presidente da Comissado informou 

que ndo foram enviados perguntas. Nao havendo mais assuntos a serem tratados, 

o Presidente da Comissdo encerrou a presente audiéncia publica e informou 

sobre a lavratura desta ata, a qual vai acompanhada da lista de presenca. Nada 

mais a relatar, eu Vereador Adiel de Andemo, escrevi esta ata, a qual vai 

assinada por mim Adcel oy Andtove | pelo Presidente da Comissdo, 

Vereador Mar_celo Mariano Z////f' Yl (/”/ / (/ , € pelo membro, Vereador 

?a.c;}b . Jorge Carai 
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LISTA DE PRESENCA 

Audiéncia Publica de apresentagdo do Projeto de Lei n.° 18/2023, que “Dispde sobre as Diretrizes 
Orcamentdrias para elaboragdo e execugdo da Lei Orcamentdria para o exercicio financeiro de 2024, e da 

outras providéncias, de autoria do Chefe do Poder Executivo 
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